Modular Cabinet

R Line

Assembly & User Guide

» Read instructions carefully.

rousseau

Cabinet modulaire

Guide d'assemblage et d'utilisation Ligne R

* Lisez attentivement les instructions.

« All required hardware is included.

-

= * Toute la quincaillerie requise est incluse.

« Please check the contents with your packing slip.
» Two people are required for the assembly.
» Save this document for future reference.

Security Advise ’

[ Fixed cabinet must be anchored in ] o,
A order to avoid accidental tipping if more’ }.
o than one drawer is opened at the same
time.
Drawers in mobile cabinet must be equipped
with lock-in mechanism in order to avoid
accidental openning.

1-drawer-at-a-time mechanism is
recommended for mobile cabinet or cabinet
with levelling glides in order to avoid
\accidental tipping.

&

»

Never open more than one drawer
at the same time.

Ne jamais ouvrir plus d'un

* Veuillez vérifier le contenu avec votre feuille de
livraison.

* Conservez ces instructions pour référence future.

* Deux personnes sont requises pour l'assemblage.

Consignes de sécurité

7

Y/

Les tiroirs d’un cabinet mobile doivent étre
équipés du mécanisme “lock-in” pour éviter
Pouverture accidentelle.

Le mécanisme “1-tiroir-a-la-fois” est
recommandeé pour les cabinets mobiles ou
cabinets avec patins niveleurs pour éviter to-uJ

Le cabinet fixe doit étre ancré afin
d’en éviter le basculement accidentel
si plus d’un tiroir était ouvert a /a fois.

basculement accidentel.

\.

400 1b *

)

&

4

* Evenly distributed load

tiroir a la fois.

Poids uniformément réparti

STOP

/i\lz

( Le N\ h

The height of the upper
drawer must not exceed 60"
unless you have the adequate

equipment to reach the drawers

ATTENTION

Please lock or tilt cabinet towards the
A back to avoid drawers from opening.

ATTENTION

Verrouiller ou incliner le cabinet vers
l'arriere pour éviter que les tiroirs
n'ouvrent.

above 60" in a secure manner.

La hauteur du dernier tiroir
ne doit pas excéder 60"
a moins que vous ne possédiez
I'équipement adéquat pour
accéder aux tiroirs au-dessus
de 60" de fagon sécuritaire.
N J

e

Hardware /\, Quincaillerie
Some illustrated hardware or tools will only be used with optional components. OA Tapping screw 3/8"Anchor
Certaines quincailleries ou outils illustrés seront seulement utilisés avec des composantes optionnelles. Vis taraudeuse Ancrage 3/8
3D5326T2 3122400A
3/8" Flange Nut 5/16-18 bolt 5/16-18 nylon locknut Washer
Boulon épaul. 3/8" Boulon 5/16-18 Ecrou nylon 5/16-18 Rondelle 2X
3S2201ZA 3L120202 358200322 32022002
= TN =)
() O S
\mf ax (=
for wood top
pour dessus en bois
rousseaumetal.com Page 1/4 R10-SE10B

1-800-463-4271

7D002010



Tools Required Outils Requis

—
2
\\ J 3/8"
for concrete

pour béton

=

£

Floor Anchoring Ancrage au sol

A Cabinet must be anchored as indicated...
()

ALe cabinet doit étre ancré aux endroits prévus a l'arriére.
()

Cabinet with base

Cabinet avec base

A B :
© | 3 3/g" Back of Cabinet 3 3/g" | < E
O Y Arriére du cabinet Y QO ™ j
R :
§ . T ol e [
‘ ’ 31/4" . B
37/8" ) ) 37/8" minimum 4 . 4
Here / Ici — Here / Ici . >
/ | l b
 3/8" X
3 1/4" deep / prof. 74 >
> for cogc;ete 38
our béton
Cabinet without base Cabinet sans base | [EJ Aors E| F
4
.
S Cda—l
2" Back of Cabinet 2" LN f
A Arriére du cabinet Yy
+ & %
37/8" I . . I 37/8" Th;ghé 16 4 tuns from
Here / Ici Here / Ici finger tight position.

3 1/4" deep / prof.

for concrete

/\/\/\ \ our béton
=

Gang Anchoring

rousseaumetal.com
1-800-463-4271

i
R

MIN. 1 5/8"
4&. <

4

Serrer 3 a 4 tours a partir
du moment ou les doigts
ne sont plus en mesure de
serrer.

2 per side *!l 2 per side
par coté par coté
Q

Page 2/4



Levelling Glides Patins niveleurs
0’ -

Under the Cabinet

Sous le cabinet

View of under-side
Vue de dessous

7
(@mxo) [Z j
&‘a (em@) L‘_‘l

= =

Sous Ia base standard RA52/53

View of under-side
Vue de dessous

1
4

g E!

Sous la base en retrait RA55

= =

View of under-side
Vue de dessous

b
b v

Cache-base

Stacking Cabinet C

F»t' g
}l—_ j Vug?j%\gz\évsus _67 <F\ F

/]
( o o
>
7 E
ax ; =
NI Page 31 -

1-800-463-4271




Work station with cabinet Poste de travail avec cabinet

Assembly of legs and other options, refer to assembly guide Pour I'assemblage des pattes et autres options,
W10. se référer au guide W10
;/. e o0 ° 7: :
All other Top P%d b Al Top or for wood cross Q|
Tous les autres 1 “bar if installed with steel top| @ I
Steel Top / ar if installed with steel top g
dessus Dessus & - = Tous les dessus ou~———— 2
4x en acier = Top view oF
= N Vue de dessus 19107

Front view
N Vue de face
. i

! : =
N
g 7/32" Laminated wood top 11/4.[ \T\] |
Dessus en bois lamelié i

Q 3/1 6“ Al other top or for wood cross bar if installed with steel t Steel cross bar | Traverse en bois
Tous les autres dessus ou traverse de bois si avec Traverse en acier ‘
dessus en acier
[ 7> Steel Top
Dessus en acier

/STAINLESS STEEL drilling : The speed revolution of the drill must be considerably reduced when drilling a stainless
f’A steel worksurface to avoid dammage to drill bit. It is recommended to use vinegar or tapping compound.
()

Percage de I'ACIER INOXYDABLE : | a vitesse de révolution d'une perceuse pour le percage d'une surface de travail en
acier inoxydable doit étre considérablement réduite afin de ne pas endommager le forét de percage. I/l est méme
recommandé d'utiliser du vinaigre ou un liquide de refroidissement de coupe ("tapping compound").

Cabinet with casters Cabinet avec roulettes

¢

@ N

B e 8X g/ « Offset casters towards opposite side of bench leg for increased stability.
R e | L, o L, . e,
) T » Décaler les roulettes du cété opposé a la patte pour augmenter la stabilité.

RA30 Side Cabinet Assembly Assemblage du cabinet de cétée RA30

— @, Do not tighten completly.
2X Ne pas serrer completement.

A r»—_t g %%

i Cabinet de 30"L max

/
/
/
@
/
'
i
I
i
i
j
J
J
i
N

°Place cabinets exactly at the same height
and finish to tighten top bolts.
*Placer a égalité et terminer de serrer les

boulons du haut. >
Front view @ < |
Vue de face .
¥ \ { 4 E /(65/16" :
O\\ o - \\ I__
&

AN
) 2x (€ N b

2X

@

rousseaumetal.com Page 4/4
1-800-463-4271



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4

